
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
ZADANIE 1 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Plik txt zawierający 100 000 znaków o stopniu kompresji: 

a) Najmniejszym: 

 

b) Największym: 



 

 

Plik BMP o stopniu kompresji: 

a) Największym: 



(Jest to tekstura 4k, na 32-bitowej, zmiennoprzecinkowej przestrzeni barw; rozmiar w 
dolnym narożniku różni się od tego na liście plików, gdyż w programie graficznym był 
zapisany w innym formacie. Zmieniona również została skala szarości na pełne RGB co 
również wpłynęło na rozmiar pliku) 

 

b) Najmniejszym: 



(Obraz 1x1px na najmniejszej, możliwej do ustawienia, 8-bitowej, całkowitej przestrzeni 
barw) 

 

Porównanie rozmiarów plików widać na poniższej liście: 
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------  



Zapisywałem plik płyty (z poprzedniego zadania) w różnych formatach.  

Rozszerzenia png są dwa, gdyż można było wybrać różne stopnie kompresji - są to dwie 
skrajne wartości. 

 

GIF: 96,37% (1-1782/49153) 

JPG: 97,32% (1-1316/49153) 

PNG1: 97,69% (1-1316/49153) 

PNG2: 94,89% (1-2513/49153) 
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